Odluke 1. sjednice
Vijeća roditelja



Dana 16.12.2019. u 17:00  sati održana je 1. sjednica Vijeća roditelja.

Nazočnost se utvrđuje prema popisu u prilogu koji je sastavni dio zapisnika. Utvrđuje se da je od 33 roditelja nazočno 17 roditelja te postoji natpolovična većina pa su Odluke koje će se donijeti pravovaljane.

 Za rad sjednice  utvrđuje se sljedeći
DNEVNI RED

1. Usvajanje Plana nadoknade nastavnih dana provedenih u štrajku

2.  Razno

Nitko nema primjedaba pa je dnevni red jednoglasno prihvaćen glasovima nazočnih roditelja.
TOČKA 1.

Predsjednica prije samog početka rada sjednice ističe kako se na prošloj sjednici razmatrala mogućnost stvaranja viber grupe u kojoj bi se stavljale obavijesti, prijedlozi i upiti roditelja. Moli ih za razumijevanje te smatra da ipak ne bi otvarali takvu grupu jer kako je učiteljica već ima razne grupe učenika, roditelja, kolega i sl. pa bi nastala prevelika zbrka poruka, a za sva pitanja ili savjete roditelji kao i ravnatelj mogu je dobiti na mobitel ili preko tajništva škole stupiti s njom u kontakt.
Predaje riječ ravnatelju da ih upozna sa činjenicama vezanim za donošenje odluke po prvoj točci dnevnog reda.

Ravnatelj pozdravlja nazočne roditelje i upoznaje ih da su sve škole bile u štrajku 16 dana i da je potrebno radi kalendara rada i broja odrađenih sati nadoknaditi sate provedene u štrajku.
Prema dostupnim statističkim podacima štrajkalo je 95% učitelja. Od samog početka nije štrajkala samo učiteljica u Ogulinskom Hreljinu dok su neki učitelji razredne nastave prestali ranije sa štrajkom, a učitelji predmetne nastave iz informatike i matematike prestale su sa štrajkom zadnji tjedan štrajka.

Nakon dugotrajnih razgovora prvenstveno radi organizacije prijevoza učenika i mogućih troškova prijevoza ravnatelji škola su se u suradnji s Osnivačem dogovorili o planu nadoknada koji se veoma malo razlikuje po školama.

PLAN NADOKNADE ZA PRVU OSNOVNU ŠKOLU:

· Radilo bi se 23.12. (inače predviđen kao prvi dan praznika)

· Radilo bi se od 24.02. do 28.02. (predviđeni kao drugi dio zimskih praznika)

· Radilo bi se 9.04. (predviđen kao prvi dan proljetnih praznika)

· Radilo bi se 18.06 i 19.06.

· Radilo bi se od 23. do 26. 06

· Dan škole također bi se pisao kao  nastavni dan u kojem bi se pisali sati TZK i HJ
Javnim glasovanjem dizanjem ruku nazočni članovi Vijeća roditelja jednoglasno donose 

O D L U K U

Prihvaća se i usvaja Plan nadoknade dana provedenih u štrajku za Prvu osnovnu školu

TOČKA 2.

Budući na upit predsjednice da li pod točkom raznom netko od roditelja ima nekakvih pitanja, nitko nije imao niti pitanja niti primjedbi u nastavku ravnatelj obavještava nazočne:

-  učenički rad učenice Tamare Baričević je osvojio nagradu na natječaju nakladničke kuće Alfa te je uvršten na njezin kalendar pod mjesecom veljača. 
- obavještava roditelje da je naša učionica na otvorenom na natječaju „Kako zemlja diše“ osovjila je drugo mjesto što je veoma pohvalno jer iako nema predikat eko škole ili eko učionice ipak se čulo za nas.

- potvrđuje da je škola od Osnivača dobila novac kojim se nakon provedenog postupka jednostavne nabave kupilo novo kombi vozilo.

- ističe da je posebno ponosan na rad Učeničke zadruge koja svojom predstavom Pčelica Maja planira gostovati za nekoliko dana u Otočcu gdje će se predstava prikazivati za djecu i građanstvo.

- naglašava da je naša škola jedna od rijetkih škola koje surađuju sa Probacijskim uredom koji nam šalje „kažnjenike“ osuđene za lakše prijestupe na rad za opće dobro.
- obavještava nazočne da pripremamo predstavu koja će biti u četvrtak prikazana na Adventu u Ogulinu, te uređujemo tematksu izložbu Tradicionalni Božić u koju će se u predvorju škole moći posjetiti. Ističe da će se sva zarada dobivena na Adventu pokloniti za djecu radnika Đure Đakovića koji već dulje nisu dobili plaću.

- roditeljica A. Goldner postavlja upit što je sa tabletima za učenike prvih razreda.

Ravantelj odgovara da će po saznanjima koja je dobio od MZO isporuka tableta krenuti od 16.12. s nazankom da će u prvim razredima biti jedan tablet na četiri učenika, a u petom razredu svaki učenik dobiva svoj tablet.

- obavještava ih da su u okviru cjelovite kurikularne reforme na školu iz MZO poslani laptopi za učitelje.
Budući da nitko nije imao nikakvih dodatnih primjedbi ni prijedloga sjednica je završena u 17.55.
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