REPUBLIKA HRVATSKA

PRVA OSNOVNA ŠKOLA

          O G U L I N

Klasa:602-01/20-01/28
Ur.broj:2133-26-20-2
MB 3208257                                                                         

Tel. 811-188

Fax. 522-245

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( „NN“ br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13 i 152/14,68/18)
    PRVA OSNOVNA ŠKOLA

          O G U L I N

Raspisuje
N A T J E Č A J
za popunu radnog  mjesta

1. Pomoćnik/ca u nastavi, nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno, određeno radno vrijeme za školsku godinu 2020./2021. u matičnoj školi   – 2 izvršitelja
2. Pomoćnik/ca u nastavi – nepuno radno vrijeme 20 sati, određno radno vrijeme za školsku godinu 2020./2021. u PŠ Bernarda M Luketića Zagorje      – 1 izvršitelj
Na oglašeno radno mjesto temeljem čl. 13. st. 2 Zakona o ravnopravnosti spolova mogu se javiti osobe oba spola.
Uvjeti prema  Zakonu o radu (NN 93/14 i 127/17) i  Pravilniku o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima:
· Završeno najmanje četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje

· Završeno osposobljavanje i stečena djelomična kvalifikacija

Pomoćnik u nastavi ili stručni komunikacijski posrednik ne smije biti roditelj/skrbnik niti drugi član uže obitelji učenika kojem se pruža potpora niti osoba protiv koje se vodi kazneni postupak ili je pravomoćno osuđena za neko od kaznenih djela.

U prijavi na natječaj navode se osobni podaci podnositelja prijave (osobno ime, adresa stanovanja,broj telefona, odnosno mobitela, e-mail adresa) i naziv radnog mjesta na koje se prijavljuje. 
Uz prijavu za radna mjesta kandidati trebaju dostaviti: vlastoručno potpisanu prijavu, životopis, presliku osobne iskaznice za utvrđivanje državljanstva, dokaz o stečenoj stručnoj spremi, uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak, (original, ne stariji od 6 mjeseci), e - ispis staža sa HZMIO, dokaz iz evidencije o nezaposlenosti HZZ-a, Preslika završenog osposobljavanja i stečene djelomične kvalifikacije za pomoćnika u nastavi 
Pravo prednosti prilikom zapošljavanja moguće je ostvariti prema čl. 102. Zakona o hrvatskih braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, (NN 121/17), čl. 48. f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 13/03, 148/13) i čl. 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom ( NN 157/13, 152/14). 

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužni su se u molbi pozvati na to pravo te uz molbu priložiti sve dokaze iz kojih se vidi navedeno pravo. Sukladno Zakonu o hrvatskim braniteljima  iz domovinskoga rata i članovim njihovih obitelji (NN br., 121/17)  na sljedećem linku 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf     nalazi se popis dokaza  za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju.

Za kandidate koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i koji su dostavili svu traženu dokumentaciju i pravodobnu prijavu, provest će se vrednovanje prema odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja, koji je dostupan na mrežnim stranicama škole, poveznica:

 http://os-prva-ogulin.skole.hr/dokumenti_kole
O datumu provođenja procjene, odnosno terminu, mjestu i načinu održavanja procjene u Školi kandidati će biti pravovremeno obaviješteni putem web stranice Škole, s napomenom da se kandidati neće posebno pozivati, te ukoliko se ne pojave na procjeni, smatrat će se da su odustali od prijave na natječaj.
Prijavom na natječaj kandidati daju Prvoj osnovnoj školi privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima, odnosno ispravama, za potrebe provedbe natječajnog postupka.
Rok za podnošenje ponuda je 8 dana od dana objave, a natječaj će se objaviti s danom 21.08.2020. godine na web stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama Škole, a krajnji rok za podnošenje prijava je 29.8.2020. godine.

Molbe dostaviti osobno ili slati na adresu:   Prva osnovna škola Ogulin, Bolnička ul.11, 47 300 Ogulin.
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni putem mrežnih stranica Škole u roku od 15 dana od dana donošenja odluke o prijemu radnika u radni odnos, iznimno ako se na natječaj prijavi kandidat ili kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima sve se kandidate izvješćuje istim tekstom obavijesti o rezultatima natječaja pisanom poštanskom pošiljkom, pri čemu se kandidate koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima izvješćuje pisanom preporučenom poštanskom pošiljkom s povratnicom.

                                                       RAVNATELJ:

                                                 Zvonko Ranogajec, prof.

