PRVA OSNOVNA ŠKOLA
             OGULIN
                                                                           
POZIV NA TESTIRANJE

TESTIRANJE KANDIDATA u postupku natječaja  za radno mjesto učitelja  kemije i biologije puno određeno radno vrijeme do povratka učiteljice s roditeljskog dopusta u matičnoj školi  i  Područnoj školi Bernarda M Luketića Zagorje, koji je objavljen dana 19.08.2021. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Prva osnovne škole, Ogulin, http://os-prva-ogulin.skole.hr/ u rubrici pod nazivom  „NATJEČAJI“ 
održat će dana 01.09. 2021. godine, prema sljedećem rasporedu,
u Prvoj osnovnoj školi, Ogulin.

· 08:30 intervju kandidatkinje Martine Jandrlić
· 09:00 intervju kandidatkinje Matee Grabovac

Ako kandidatkinje   ne pristupe  intervjuu u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak, ne smatra se kandidatkinjom natječaja.

PRAVILA TESTIRANJA:

Provjera kandidatkinja obavit će se  putem intervjua.
Kandidatkinja je dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/kinje.
Testiranju ne može pristupiti kandidat/kinja koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.
Nakon utvrđivanja identiteta kandidatima  Povjerenstvo će provesti intervju. Predviđeno vrijeme testiranja je 30 minuta. Svaki član povjerenstva postaviti će dva pitana te će ih se vrednovati sa 5 bodova.         
 Za vrijeme testiranja nije dopušteno:
· koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
· napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija i razgovarati  s ostalim kandidatima/kinjama.    
Ukoliko kandidat/kinja postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.
Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju.
Obavijest o izboru kandidata Povjerenstvo će objaviti na web stranici Prve osnovne škole Ogulin, http://os-prva-ogulin.skole.hr/ u rubrici pod nazivom  „NATJEČAJI“.         
Poziv za testiranje objavljen  je dana 31.08.2021. na mrežnoj stranici Prve osnovne škole, Ogulin http://os-prva-ogulin.skole.hr/ u rubrici pod nazivom  „NATJEČAJI“.
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